



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Архангельской области и Ненецкому АО

Руководитель Следственного управления провел личный прием граждан



Руководитель Следственного управления СК России по Архангельской области и Ненецкому автономному округу генерал-майор юстиции Алексей Попов провел личный прием граждан в следственном отделе по Исакогорскому округу г. Архангельска.

На прием обратились 3 человека.

Граждане выразили несогласие с постановлениями об отказе в возбуждении уголовного дела, пожаловались на ненадлежащее содержание дворовых проездов в г. Архангельске.

Все пришедшие на прием получили квалифицированные разъяснения по интересующим вопросам.

21 Сентября 2022



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Архангельской области и Ненецкому АО

Адрес страницы: <https://arh.sledcom.ru/news/item/1725250>